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[bookmark: bDelges]Sekretessavtal 

1. Parter
Stockholms universitet
202100-3062
106 91 Stockholm

X
Organisationsnummer/Personnummer
Adress
	Comment by joho0043: Person eller organisation.
2. Bakgrund 	Comment by joho0043: Här ges en bakgrund det sammanhang som aktualiserat sekretessavtalet.  
... 
3. Konfidentiell information
Med konfidentiell information menas …. Detta gäller oavsett om informationen lämnats muntligt, skriftligt, elektroniskt eller om den på annat sätt erfarits genom arbetet med uppdraget. 

Som konfidentiell information anses inte:
● information som är allmänt känd (på annat sätt än genom brott mot detta eller      annat sekretessavtal)
● information som X redan kände till före detta avtal 
● information som X får från utomstående utan brott mot sekretessförpliktelse	Comment by joho0043: Här är det viktigt att tydligt specificera vilken typ av information om Stockholms universitet som ska skyddas.

4. Sekretess
Sekretessavtalet innebär att X under avtalsperioden förbinder sig att inte avslöja konfidentiell information för tredje man. Konfidentiell information får dock föras vidare:
● om information uppenbart är av sådan karaktär att den utan skada för Stockholms universitet kan avslöjas för utomstående
● om Stockholms universitet medger detta
● om informationen är att betrakta så som offentlig enligt lag eller föreskrift
[● till de anställda hos X som arbetar med uppdraget i syfte och i den utsträckning som är nödvändig för att uppdraget ska kunna utföras]	Comment by joho0043: Används i det fall motparten är en organisation och flera anställda hos denna arbetar med projektet.
5. Återlämnande av konfidentiell information och material
Material innehållande konfidentiell information som X fått ta del av ska återlämnas till Stockholms universitet när uppdraget är utfört eller när Stockholms universitet begär det. Detta gäller även kopior och annan återgivning av informationen samt anteckningar, noteringar och utredningar som hör till Stockholms universitets verksamhet. 
[bookmark: _GoBack]6. Ansvar för anställda

X ansvarar för att det som överenskommes genom detta avtal också iakttas av anställda hos X som arbetar med uppdraget.
…	Comment by joho0043: Vite. Ett vite om ett visst belopp vid brott mot sekretessbestämmelserna i detta avtal kan användas som påföljd om det i sammanhanget är lämpligt.
7. Avtalstid
Sekretesskyldigheten gäller så länge uppdragsavtalet pågår och därefter under XX år. 	Comment by joho0043: En lämplig sekretessperiod kan beroende på sammanhanget variera mellan 1 och 5 år.

Underskrifter
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